

三道门被撬烂，五把锁全剪断

一商店三个月被盗两次

本报泰安1月24日讯(见习记者 张伟) 市民乔先生称，他在东岳大街与迎胜路路口经营一商店，三个月被盗两次，损失达6万元左右。泰安市公安局站前派出所民警称，此案还在调查中。

24日，乔先生讲述，去年9月22日凌晨2点30分左右，他的小店第一次被盗。根据监控视频截图判断，这伙人至少有两个人，有

一个穿蓝裤子的年纪看起来并不大，凌晨一点左右在他店门口转悠，来来回回转了三四次，近半个多小时。“后来摄像头开始晃动，紧接着就啥也看不清了。”乔先生说，经核查，店里只要超过10元以上的烟，都被偷走了，就连店里5角一块的零钱都没剩。“这次被盗，我损失了近三万元。”乔先生说。

为了防止被盗事件再次发生，乔先生把门上的锁全换了，并加固了门框，设立了三道门。做完前期的安全保障措施之后，乔先生拿出仅剩的存款，重新置办了一些货物。但就在乔先生进完货的1月14日凌晨，他的小店再次被盗。

乔先生的弟弟说，第二次被盗，店里的三道门全部被撬烂，

五把锁都被剪断，不仅店里的香烟和零钱被盗，乔先生的一台电脑也被偷走。

负责此案的泰安市公安局站前派出所民警称，此案还在调查中，相关案情不便透露。民警提醒，岁末年初，各种侵财性案件频发，市民及各单位要加强防范意识，特别是家中不要存放大量现金及贵重物品。

榨油机“咬”住男子左脚

本报泰安1月24日讯(记者 刘来) 23日下午，泰山区邱家店镇一男子操作榨油机时，左脚不慎被机器卡住。消防队员赶到现场后，拆卸开榨油机外壳，将男子救出。

23日14时21分，泰安市消防部门接到报警，邱家店镇前旧县村一男子脚部被卡在榨油机内，急需救援。泰安市消防支队东关中队和特勤中队先后出动人员赶往现场。消防队员到达现场看到，一名男子左腿踩进榨油机器内，表情非常痛苦。男子的家人从背后紧紧抱住他，防止身体下滑。不少邻居闻讯赶到男子家中，但大家都无能为力。

据了解，男子在家从事花生油压榨生意。23日下午，男子正在操作榨油机时，站在榨油机上准备往里添水，没想到一脚踩进机器内。家人迅速将机器关掉，但男子的左脚还是被榨油机死死“咬”住。消防队员迅速拆卸榨油机上的螺丝，并利用液压机动泵将榨油机外壳撑开，之后又拆卸开榨油机的内层。男子成功解困，但左脚已经被机器挤得血肉模糊，被120急救车迅速拉往医院救治。

24日，记者了解到，受伤男子因脚部伤势较重，已经转院到济南并做了手术，目前仍在济南住院。

一夜间多出个铁皮屋

位于虎山路原现代中学北侧，占了一半人行道

本报泰安1月24日讯(见习记者 张伟) 24日，有市民向本报反映，虎山路原现代中学门口北侧，一夜之间多了一个铁皮屋，占据了一半人行道，市民出行不便。泰安市城市管理行政执法局工作人员称，在调查取证的基础上，将按相关规定对铁皮屋进行查处。

24日上午，虎山路原现代中学门口北侧人行道上，一个10平方米左右、高3米的黄色铁皮屋引起了路人的注意。该铁皮屋紧贴原现代中学东墙，东西两侧各有一卷帘门，南侧有一扇紧锁的小门。该铁皮屋占据了一半的人行道，对周边市民出行造成不便。在旁边摆摊的李先生说，21日晚7点，他准备收摊的时候，还没有这个铁皮屋，22日8点多他出摊时

才发现这个铁皮屋。

马路对面开店的王女士称，21日晚上10点多她关门时，还没有铁皮屋，“这个铁皮屋应该是夜里从别处用车拉过来的。”王女士说。

记者询问了周边七八位市民，都说一直未看到该铁皮屋的门打开过，也没见过该铁皮屋的店主。市民黄先生说，虎山路本来就比较拥挤，在人行道上再建个铁皮屋，不仅影响市容，也造成了更大的拥堵。

泰安市城市管理行政执法局工作人员称，在调查取证的基础上，按照相关规定，将对铁皮屋下达限改通知书，在规定期限内，如店主拒不执行，将配合相关部门强制清除。



占据人行道的铁皮屋。 本报见习记者 张伟 摄